
В Канске местная жительница подозревается в убийстве сожителя с особой жестокостью



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней жительницы города Канска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное с особой жестокостью, совершенное общеопасным способом).

Предварительным следствием установлено, что 01 марта 2021 года в ночное время на почве личных неприязненных отношений к своему сожителю женщина облила последнего спиртом, после чего зажигалкой подожгла диван, на котором тот лежал. От действий женщины диван, а затем ее сожитель загорелись. После совершения преступления потерпевший сразу же был доставлен в КГБУЗ «Канская МБ», где от полученных термических ожогов скончался. Во время совершения поджога, в доме, кроме погибшего, находились другие люди, которые не

пострадали. В ходе допроса подозреваемая вину в совершении преступления признала полностью, показала, что испытывала к сожителю неприязнь, так как тот на протяжении длительного времени наносил ей побои и оскорблял.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, решается вопрос об избрании подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1549335>